

香港文汇报讯（记者 梁静仪）2019国际中华小姐竞选将于3月2日假香港将军澳电视城举行，20日19位来自世界各地不同城市的候选佳丽首会传媒，众候选佳丽出场逐一自我介绍，会上16号朱彦双（悉尼）被抽中试戴后冠，并由2017国际中华小姐冠军余思慧为她戴上。陈晓华代表香港参赛，她表示信心一直增强中，她觉得来自夏威夷的4号王慧媛是劲敌，因对方身材、笑容都好。

19位华姐候选佳丽初会传媒

陈晓华最忌 夏威夷王慧媛



■4号王慧媛身材和笑容都很好。



■左起：1号郑子怡（曼谷）、5号陈晓华（香港）、6号彭嘉伊（吉隆坡）及8号贺灏洒（伦敦）获看高一线。

19位佳丽当中，质素较好的有1号郑子怡（曼谷）、5号陈晓华（香港）、6号彭嘉伊（吉隆坡）及8号贺灏洒（伦敦）；而4号王慧媛（夏威夷）则身材最丰满，一身古铜色皮肤的她以低胸装亮相秀身材。

香港代表5号陈晓华被问到见过其他佳丽后对自己可有信心？她笑称信心一直增强中，每日都有做运动，为了减肥更人生第一次戒食淀粉质。她又指见到其他佳丽都很紧张，很多都不会讲粤语，大家只好用英语及普通话沟通，觉得她们都好友善、笑容亲切。问到她对哪位印象较深刻？她说：“我第一个认识的是6号彭嘉伊，所以对对方印象好深刻，不过不是跟对方同房，而是跟15号潘明璇（新加坡）同房，（哪个是劲敌？）4号王慧媛身材、笑容都好，大家都是劲敌。”问到她自觉较其他佳丽优胜之处？陈晓华自觉语言是优胜之处，因为用母语会有信心，不过她听到大家的才艺表演都好丰富，所以也要努力。

来自吉隆坡的6号彭嘉伊外貌讨好，她受

采访时说：“信心是有的，一直都有准备。”当被称赞皮肤好时，她透露全因平日饮很多水。

伦敦贺灏洒不为比赛减肥

相反来自伦敦的8号贺灏洒，额头长了不少疮，问到她是否压力很大？她否认道：“不是！自己是油性皮肤，加上因为时差。”她表示对获奖充满信心，希望做到最好。身高只有5尺5寸半、体重109磅的她坦言不会因为比赛而减肥，因为自己崇尚自然，想将真实的自己给大家看。问到是否觉得有佳丽“不自然”？她说：“不是，各有各优点。”

4号王慧媛拥有一身古铜肤色，兼且上围丰满，更被发现其社交网有不少性感比基尼相。她坦言自己在夏威夷长大，平时最爱晒太阳及到海滩游泳，尽量每天都做gym。问到最满意身体哪个部位？她笑说：“最满意一双腿，妈咪在我小时候会将我双腿绑起来，希望可以直一点。”说到她是华姐佳丽中身材最丰满的一个，她谦虚说：“很多人都这样说，其

实大家的身材都好好，（泳装环节会成为焦点？）在夏威夷经常穿泳衣，但是在台上，会有点不习惯，不过也很开心，觉得是个经验，感觉好刺激。”

今届最年轻佳丽只得17岁

今届年纪最小的候选佳丽只得17岁，是12号胡楠青（蒙特利尔），仍是学生的她，特意请假赴港参选。受访时被问到出场时走路好像一拐一拐，她坦言感到有点紧张，还有穿不惯高跟鞋。问到她觉得自己有什么优点？她就一脸稚气说：“没烦恼，来参加跟其他姐姐学东西，觉得其他姐姐很厉害，各有气质。”

27岁的14号黄翠金（三藩市），说一口流利广东话，现时在三藩市教小朋友中文。问到可有信心？她自信地说：“非常有信心，自己好喜欢香港，自己的优势是有语言天赋，会广东话、国语、日语同英文。”



■16号朱彦双被抽中试戴后冠。

李家鼎否认孙争取入名校

香港文汇报讯（记者 吴文钊）李家鼎儿子李泳汉20日替女儿李佩璇举行百日宴，鼎爷、施明、李泳豪都有出席，席间鼎爷十分痛锡孙女，笑指孙女是他的前世情人。

鼎爷坦言自己一直渴望有孙女，因他那一辈很少生女儿，所以儿子追到女就十分开心，加上女儿都会叫爸爸和爷爷。问到是否负责替孙女改名，鼎爷表示是施明找高人改名，笑言现在也轮不到他改名。至于送了什么给孙女，鼎爷说：“看她需要什么就送，例如将来找学校、今次搞百日宴，我负担得到就做，做回我是阿爷的本分，始终都是自己的血脉。”会否鼓励儿子再追生孩子？他说：“以前就会叫，但现在畸形的社会，不想孩子为读书变得呆滞。”鼎爷语重心长直指现在教育制度的不足，记得当年两个儿子平均分有87分多，结果只是考获倒数第四、五，说：“这种情况还可以怎样逼小朋友？只要他们尽了力，没有去玩就好，就算逼到一个状元出来，只会书本上的东西，但不懂得待人处事，变得痴痴呆呆又有乜用？”早前鼎爷做善事返儿子母校又卖炒饭，笑指他为孙子孙女入读名校争分数，他说：“不是，名校有名校好，但都要看小朋友接受程度，每个父母都想望子成龙，在我立场只要不作奸犯科就好了。”

李泳汉笑称担心大仔有妹妹后会吃醋，而他本身也想再追多一个儿子。问李泳豪何时到他成家立室，他坦言现在没拍拖，心机都放在食肆生意上，稍后都会再开分店及到日本取经研究新项目。



■李家鼎儿子李泳汉20日替女儿李佩璇举行百日宴。



■鼎爷十分痛锡孙女。

未收到《寻秦记》剧本 宣萱向古仔提意见

香港文汇报讯（记者 李思颖）宣萱、森美、前港队单车手黄金宝20日出席“虚拟场地单车馆”启动仪式，各人在活动上分享个人的健康生活方式。

下月底她便要为古天乐电影公司开拍的《寻秦记》到内地开工，但至今仍未正式收到剧本：“最初故事不断有更改，古仔很欢迎大家给予意见，自己都有把朋友的意见提出，在征求要求下向古仔建议某演员演出，古仔听完后觉得不错，今次开拍电影版有给演员参与意见，真的不错。之前话我有好多动作戏都很担心，古仔就话洪金宝做武术指导，看我不会打都拍到好打得，叫我无需忧虑，不过自己对住大哥洪金宝都有压力，最近古仔又话我不用怎么打，令我安心下来，始终对动作场面没有十足把握，怕会影响进度。”

宣萱于6月会到法国出席朋友婚礼，紧接到英国跟一班旧同学叙旧，此时，身旁工作人员提醒她将会实行一项

工作大计，宣萱笑说：“我尽量不会心散得太厉害，哈哈。”大家提议她趁到英、法之地物色对象，宣萱称：“现在单身很开心，不要搞太多，也没空闲，感情事不想太多，要来便来，已经过了心急阶段。回想35岁左右时，曾经有一年时间想生小朋友，当时有朋友提议我雪卵，但我没去做，反而庆幸自己没有小朋友，也没打算生孩子，因觉得做妈咪的压力很大，倘若他没有兄弟姐妹会很惨，所以现在更加不会雪卵，任由上天安排，50岁都可以生，但我就无力照顾小朋友。”



■宣萱

■森美

胡渭康跟老板赤裸相见 戴梦梦日本行疯狂买米

香港文汇报讯（记者 李思颖）大名娱乐老板林建名19日晚率领旗下众艺人举行新春团拜，出席歌手有戴梦梦、胡渭康、陶积樽等。

梦梦和胡渭康受访时，透露他们刚与老板和其女儿、女婿到日本升龙道旅行浸温泉，尽兴而回，梦梦指老板风趣问不是男女一起浸温泉吗？胡渭康即自爆跟老板赤裸相见，什么都看到了，又赞老板最大方，丝毫不尴尬，而他就“守尾门”最后一个落水，但很感恩老板视他们像家人，安排最好的衣食住行，可以过一个丰盛猪年，是好的开始。

梦梦自曝此行疯狂购物，主攻米粮和荞麦面，结果超重手提登机，胡渭康自言不是shopping男，但都有买比较轻便的金箔食品，更取笑梦梦：“买东西都要识货，怎么会买米，讲智商！”梦梦不忿说：“我都有买金箔，富贵荣华、又丰衣足食！”

有指梦梦买米的举动正朝向贤妻之路进发，胡渭康笑说：“她准备当中，趁在更年期前生孩

子，老板明言‘嫁不嫁不要紧，生孩子就会赞助奶粉钱’。”梦梦表示：“福利一世受用，不急，自己是事业型女性，所以父母都有提议我雪卵，已为我搜罗有关资料，可以保留现在年纪的最好基因，但我仍未实行。”胡渭康笑说：“如果见到她暴肥就知道是在做前期工作。”梦梦坦言：“可以考虑下，最惊是暴肥和好辛苦。”

陶积樽备受力捧

陶积樽乃大名娱乐今年力捧歌手，她开心表示：“稍后会推出新歌，现时已录好一首慢歌，另一首快歌亦在准备中，应该会跳舞配合。（会否性感？）未知，视乎歌曲风格。”专注唱歌的她，亦获公司提供很多训练，给予做司仪机会，乘机可以锻炼口才。

说到早前她和友人合资六位数字在维园搞年宵摊位，她表示成绩不错，赚了五位数字，吸收到今次经验，下次更能掌握入货数量，同时她很感激老板林建名亲临摊位支持，还自掏腰包参加抽奖购物，十分感动。



■19位来自世界各地的候选佳丽首会传媒。

关楚耀 今年多做音乐

香港文汇报讯（记者 李思颖）关楚耀20日到电台宣传新歌《写真家》，MV更找来台湾混血女新人合作。他透露今年主攻乐坛，放多些时间唱歌，虽然面对现时的网络世界，实体碟未必赚到钱，但他表示不会担心，“因任何工作都难赚钱，好似做演员一样好被动，不是每个角色适合，音乐则可以主动出击，一直以来，很多网友问我何时出碟开秀，他们的支持令我有信心再活跃于乐坛。”

他之前出席音乐颁奖礼，眼见同期歌手陈柏宇、周柏豪、林奕匡上台获奖，在乐坛站稳一定位置，他坦言：“心里有戚戚然感觉，不是要求获奖，起码返回这个框里，所以今年会多做音乐，计划年底开音乐会和到内地做秀，重拾歌手身份。”

关楚耀又透露早前收到一个电影剧本，故事很像他的写照，所以如果遇到适合剧本，他都会做。至于日前的元宵佳节，关楚耀笑言已经30多岁，不会特别庆祝这些节日，会平静度过。



■关楚耀

蔡思贝脚趾骨裂 贪靚照穿高跟鞋

香港文汇报讯（记者 梁静仪）蔡思贝、袁文杰、李璧琦等19日晚到铜锣湾出席无线网剧《警察故事》煞科宴，上月思贝不慎踢到铁枝致脚趾骨裂，但19日晚仍穿上高跟鞋，真心爱美。

思贝表示因她本身好忍得痛，事后还去了打篮球，隔了近一个月上星期去睇医生才知道骨裂，更被医生笑骂她如此忍痛，不用开止痛药给她了。说到她脚趾骨裂还穿上高跟鞋，她承认因为贪靚，其实脚趾仍在包扎。

因脚伤思贝未能参加今年渣打，令她感到遗憾，希望明年可参加。她又自曝之前拍剧扭伤腰，颈骨又移位，女人不要待补救不到才去保养，希望趁四月开新剧前看中医调理身体养好身体，其间都会做综艺节目、登台赚钱，亦会上堂学唱歌、跳舞，希望登台唱歌专业些。



■蔡思贝



■林建名率领旗下艺人戴梦梦、胡渭康、陶积樽等举行新春团拜。